

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2018年4月16日 星期一【今日8版】
戊戌年三月初一
热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 7℃—20℃
多云转晴, 东南风
3—4级。

总第3408期
2018年第72期

原产地
正宗茗茶

半闲茶庄

半闲茶庄是一家以茶文化为主题的茶庄。茶庄主营各类绿茶(西湖龙井、安吉白茶、洞庭碧螺春等),红茶(正山小种、金骏眉),安溪铁观音,各年份普洱茶等茗茶。

茶庄地址:高邮市东井巷9—11号
(公园南大门); 茗茶热线:13773313095
13773313055



扫二维码可获赠精美茶杯一只



勾凤诚赴高新区督查重大项目建设,要求——

既要“铺天盖地”更要“顶天立地”

本报讯(记者 管玮玮 通讯员 宰森旺)13日上午,市委书记勾凤诚率市委办、发改委、经信委、科技局、政务办主要负责人赴高新区督查2017年以来新开工及新竣工的部分重大项目,实地了解项目建设进展情况。勾凤诚强调,高新区要继续坚持项目为王的理念,正确处理好“铺天盖地”与“顶天立地”的关系,大力培育高效益的龙头企业,切实提高项目的“含金量”,确保重大项目建设既有“铺天盖地”的数量,更有“顶天立地”的质量。副市长邱加永、王永海参加。

勾凤诚一行走工地、进车间、看现场,先后督查了扬州南明置业有限公司科技灯具城项目、扬州林禾科技创新园有限公司林禾科技创新园项目、扬州科丰高新技术产业投资开发有限公司创客中心项目、扬州有象物联科技有限公司高邮市智慧城市产业园项目、江苏宝太交通器材有限公司交通器材项目、江苏尚光光电科技有限公司太阳能电池组件项目、扬州阿特兰新材料有限公司新型无纺布项目等10多个重大项目,并详细听取了各项目负责人关于项目推进情况的介绍。

勾凤诚指出,重大项目是稳定经济增长、推动转型升级、拉长短板补齐短板的重要载体。高新区要继续突出重大项目建设这个工作重点,正确处理好项目招引和建设过程中的“铺天盖地”与“顶天立地”之间的关系,既要抓好中小项目的落户与成长,实现量上的“铺天盖地”;更要把招引大项



王林山摄

目、培育大企业摆在非常突出的位置,以强有力的工作措施,着力培育一批“顶天立地”的龙头企业,助推工业经济实现高质量发展。

勾凤诚强调,高新区在全力做好“三服务”工作的过程中,要正确处理竭诚服务与把关把控之间的关系。既要全力以赴、一心一意服务好企业、当好“店小二”,又要严守底线和规矩,对所有落户的项目在规划、选址等方面进行严格把关,以确保落户项

目质态真正符合当地产业发展规划、符合国家各项政策规定。

当天活动中,勾凤诚还听取了高新区中国光明特色小镇和滨湖移步易景生态长廊两个PPP项目具体进展情况汇报,并要求高新区要坚持规划引领,规范操作程序,加强学习思考,深入了解国家相关政策,大胆创新思维,加快推进项目的实施进程。

邱加永对高新区重大项目建设提出了具体工作要求。

市人大督办1号重点代表建议

同时督查高邮湖“河长制”工作推进情况

本报讯(记者 管玮玮)12日上午,市人大常委会主任张秋红率领相关部门负责人重点督办1号重点代表建议办理情况,并督查高邮湖“河长制”工作落实推进情况。市人大常委会副主任孙明如参加活动。

1号重点代表建议《关于进一步强化河长制全面落实工作保障建议》,是吕高坤、吴朝斌代表在市十五届人大二次会议上提出的,被今年市人大常委会确定为重点代表督办建议之一。会上,市水利局汇报了高邮湖“河长制”工作落实推进情况、目前存在的薄弱环节以及下一步需要解决的问题等。市规划局、环保局、公安局、农委、开发区、高新区(送桥镇)、高邮镇、界首镇、菱塘回族乡等部门(单位)相关负责人汇报了各自配合推进“河长制”工作落实的相关情况。

在听取方方面面的情况介绍,并实地查看了界首镇、开发区以及高邮镇区域范围内的高邮湖“三退三还”治理现场后,张秋红对我市在落实推进“河长制”工作所取得的成绩表示肯定。她要求,市水利局作为1号重点代表建议办理的主要责任主体,要进一步提高思想认识,以高度的政治责任感和强有力的工作力度,强力推动“河长制”工作的全面落实;要进一步强化责任担当,将各相关部门(单位)所涉及的责任进行再明确、再强化,确保每一项工作有人抓、有人问;要健全和完善监督和检查工作机制,完善各项保障政策,确保“河长制”工作真正落实到位,取得预期效果。

关于高邮湖“河长制”工作,张秋红强调,各相关乡镇(园区)以及各职能部门要进一步强化宣传,引导社会增强保护水资源和水环境的意识;要不断明确责任、履行各自职责,按照属地管理的相关规定,全面统筹好高邮湖“河长制”工作的有效落实;要围绕重点,加强部门与乡镇之间的相互沟通与协调,以强有力的举措逐步解决好高邮湖“河长制”工作推进过程中的突出问题。

连镇铁路电气化项目部向市政府赠送锦旗

本报讯(通讯员 赵新 张正清 记者 葛维祥)13日下午,中铁武汉电气化局集团有限公司连镇铁路项目经理部项目党支部书记张峡峰特地从扬州赶到高邮,向高邮市政府赠送一面锦旗。锦旗上书:“高邮心,情系连镇建设;高铁梦,勇当开路先锋”,以感谢我市在连镇铁路沿线县市中率先全部完成交付12块“四电”用地,为电气化项目如期实施提供保障。受市长潘学元委托,市委常

委、市政府党组成员、市委统战部副部长杨文喜代表市政府接收了锦旗。

据介绍,连镇铁路全线共有“四电”用地89块,其中扬州市40块,我市12块。4月4日,高邮位于城南经济新区的最后一块“四电”用地完成交付施工单位。至此,我市12块共约52000平方米的“四电”工程用地圆满完成交付使用,是扬州段唯一一家全面交付使用的县市,也是连镇铁路全线首家。

城区户外广告店招牌专项整治启动

本报讯(记者 赵妍东方)13日上午,城区户外广告店招牌专项整治动员会召开。副市长李生出出席会议。

据了解,本次城区户外广告店招牌整治将本着“控制数量、提高质量、塑造精品”的原则,切实提升户外广告设置规划、审批、管理、查处的制度化、规范化水平,确保城市户外广告管理规范有序。本次户外广告店招牌整治范围为:东至捍海路,南至南外环,西至运河东堤,北至北外环。整治内容包括:未经许可和许可期已经届满的楼顶户外广告设施、店招牌;设置在公共

场地上的户外广告设施;在主次干道两侧门店设置的一店多招、多层多招、竖式店招;城区内高立柱广告;其他不符合城市容貌标准的户外广告设施。

会上,李生要求,各相关部门要明确目标,思想认识再提高,充分认识到整治的必要性和存在的问题;要抓住关键,整治举措再靠实,按照“减量、规范、美观、安全”的总体要求扎实推进;要严密组织,工作责任再明确,强化组织领导和舆论宣传,形成合力进行长效管理,加强督查考核,为新一轮全国文明城市创建增光添彩。

会上,市城管局解读了《我市城区户外广告店招牌专项整治工作方案》,相关部门作了表态发言。

创文明城 做文明人

全市党风廉政宣教工作会议召开

本报讯(记者 翟甜甜)日前,我市召开党风廉政宣教工作会议,明确当前党风廉政宣教工作的定位和重点,进一步提高认识、转变观念、理清思路,推动全市党风廉政宣教工作再上新台阶。

会议要求,全市各级党组织和纪检监察组织要加大反腐倡廉宣传力度,形成良好舆论环境;要深入开展反腐倡廉教育,把党章党规党纪作为党委(党组)理论学习中心组必修课,(下转二版)

潘学元主持召开座谈会——就“三农”工作及污染防治三年行动方案征求意见

本报讯(记者 葛维祥)13日上午,市长潘学元主持召开座谈会,就深入贯彻落实党的十九大精神和上级工作部署,切实化解村级债务、做好农村扶贫开发工作、完善农村土地“三权分置”、培育农业龙头企业、打好污染防治攻坚战等工作分项听取汇报,征求参会人员意见,审议方案内容,并实时提出修改要求。市委常委、常务副市长赵广华参加污染防治实施方案审议座谈。

座谈会上,市委农工办负责人就《关于在全市开展村级债务化解三年行动计划的意见》《关于进一步做好农村扶贫开发工作的实施意见》和《关于完善农村土地所有权、承包权、经营权分置办法实施意见》的起草作说明,市农委负责人就《高邮市农业龙头企业培育三年行动计划(2018—2020年)》的起草作说明,市环保局负责人就《打好污染防治攻坚战“三年行动计划”实施方案》的起草作说明。

潘学元每听取一个方案起草说明汇报,立即向参会人员征求意见。对大家的发言,他一边仔细询问,一边认真记录。在听取参会人员的意见和建议后,他对相关方案一一提出修改和完善的要求。

潘学元指出,村级债务化解事关农村经济健康发展和社会稳定,牵涉乡村振兴的大局;“三年行动”必须要把存量债务化解,杜绝新增债务,同时建立村级增收的良好机制。他要求,要切实抓好“三年行动”的组织保障,加大考核督查力度,将这项工作真正落到实处。

就做好农村扶贫开发工作,潘学元强调,要按照“三保三助三提升”的要求,把贫困群众的生活保障和医疗保障放在扶贫工作的首位,特别是要做好失独孤寡家庭及人员的供养保障,改善敬老院的居住环境和硬件设施。

潘学元指出,农村土地“三权分置”要定位指导意见,积极探索创新承包权和经营权的方式方法,按照“积极探、稳妥推、小心试”的原则,一方面对已流转的土地想方设法提高收益率,另一方面对没有流转的土地加快流转,探索农民增收新途径。

潘学元要求,培育农业龙头企业目标要高,要像搞工业企业一样造势,加大力度把国家级、省级农业龙头企业招引到高邮,同时要大力鼓励本地农业龙头企业做大做强,力争上市。

潘学元强调,打好污染防治攻坚战“三年行动”计划已是第二轮征求意见,要把标准再提高,把工作再具体、项目化,把牵头部门和职能部门的分工再细化,并做好衔接,形成合力。

第十四届中国双黄鸭蛋带开幕

倒计时 1 天

江苏高邮鸭集团
红太阳食品有限公司
为您计时

今日总值班 夏在祥
责任编辑 郭兴荣
版式设计 张增强